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Vortragsübungen

Aufgabe 21 Berechnen Sie, falls existent, die Inversen der folgenden Matrizen.

A :=

(
3 −2
−1 2

)
B :=

 1 2 1

−1 3 4

1 7 6

 C :=


1 2 1 1

−1 −1 0 −1
1 3 3 2

−2 −3 −1 −1


Aufgabe 22 Seien

T := 〈
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〉 ⊆ R6×1 und U := 〈
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〉 ⊆ R6×1

gegeben.

(1) Bestimmen Sie jeweils eine Basis von T und U .

(2) Bestimmen Sie eine Basis von T + U .

(3) Bestimmen Sie eine Basis von T ∩ U .

Aufgabe 23 Für n ∈ Z≥0 sei fn : R→ R, x 7→ fn(x) := xn und Mn := (fi : 0 ≤ i ≤ n).

(1) Sei Pol(R) ⊆ RR die Menge der Polynome. Warum ist Pol(R) ein Unterraum?

(2) Warum ist M3 linear unabhängig?

(3) Ist M3 eine Basis von Pol(R)?

(4) Ist RR endlichdimensional?
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